ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КУЧУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КӨЧЕК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

03.02.2023 с.Нижнее Кучуково

№ 3

 \mathbf{O} внесении изменений Исполнительного постановление Кучуковского комитета сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.10.2019 № 27 «Об осуществлении государственных полномочий совершению ПО нотариальных действий в Кучуковском сельском поселении Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации по результатам правового мониторинга, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Исполнительный комитет Кучуковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан постановля в ляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Кучуковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.10.2019 № 30 «Об осуществлении государственных полномочий по совершению нотариальных действий в Кучуковском сельском поселении Агрызского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
 - пункт 1 дополнить подпунктом 1.13 следующего содержания:
- «1.13. выдавать дубликаты документов, выражающих содержание нотариально удостоверенных сделок.".
- 2. Настоящее постановление опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований

Республики Татарстан по веб-адресу: https://agryz.tatarstan.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также обнародовать на специальном информационном стенде, расположенном на территории органов местного самоуправления Кучуковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

- 3. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 11.01.2023 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Р.А.Нурмухаметов